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ПРОТОКОЛ от заседание на Общото събрание на Консултативния съвет за Черно море 
(BlSAC) Дата: 15 октомври 2025 г. 

Място на провеждане: гр. Варна, България, хотел Rosslyn Dimyat, бул. „Княз Борис I“ № 111, 
от 13:00 часа, както и онлайн чрез платформата ZOOM. 

ДНЕВЕН РЕД: 1. Откриване на заседанието, избор на председател на събранието, преброител 
на гласовете и протоколчик 2. Представяне на официални лица и гости. Приветствия 3. Анализ 
на платения членски внос за 2025 г. 4. Приемане на работна програма на BlSAC за 2026 г. 5. 
Приемане на бюджет на BlSAC за 2026 г. 6. Определяне на размера на членския внос към 
BlSAC за 2026 г. 7. Избор на регистриран одитор 8. Промяна на адреса и  седалището на 
Сдружението/ Консултативен съвет за Черно море/  и приемане на актуализиран   Устав. 9. 
Одобряване на вътрешната процедура за изготвяне и приемане на препоръките на 
Консултативния съвет за Черно море 10. Други 

 

1. Откриване на заседанието, избор на председател на събранието, 
преброител на гласовете и протоколчик 

Д-р Йордан Господинов, председател на BlSAC, откри заседанието и констатира кворум. По 
предложение на присъстващите бяха избрани: - Председател на събранието: Д-р Йордан 
Господинов - Преброител на гласовете: г-жа Джентилия Балабан - Протоколчик: г-жа Силвия 
Димитрова 

2. Представяне на официални лица и гости. Приветствия 

Присъства главният счетоводител на BlSAC, г-жа Ивелина Баланова. 

3. Анализ на платения членски внос за 2025 г. 

Председателят предостави актуална таблица със сумите и посочи дружества, които трябва да 
внесат остатъка от членския внос. Представителите на сдруженията се ангажираха да внесат 
остатъка през следващата седмица. 

4. Приемане на работната програма на BlSAC за 2026 г. 
 Д-р Йордан Господинов: Програмата беше предварително представена на заседание на 

УС; г-жа Джентилия Балабан я презентира отново. Могат да настъпят промени по 
искане на ЕК. 

 



 

 

 

 

 

 

 

Г-жа Джентилия Балабан: Актуализирани са всички дати за изпращане на документи към ЕК и 
българските институции, включително работни и фокус групи, заседания на УС и Общото 
събрание. 

Предстоящи срещи и дати: - Февруари: РГ-5 и ФГ-2, УС на 26 февруари - Март: ФГ-1 и РГ-6 
на 25 март, Общото събрание на 26 март - Май: ФГ-3 и РГ-4 на 13 и 14 май - Европейски ден на 
морето: 21–22 май, Лимасол, Кипър - Юни: РГ-1 на 10 юни, ФГ-5 на 11 юни - Септември: ФГ-4 
на 16 септември, УС на 17 септември - Октомври: Общото събрание на 14 октомври, РГ-3 на 15 
октомври - Ноември: РГ-2 на 18 ноември; 49-та годишна сесия на GFCM в началото на 
ноември 

Гласуване: - За: 13 гласа - Против: няма - Въздържали се: няма 

Решение: Приема се програмата на BlSAC за 2026 г. с единодушие. 

5. Приемане на бюджет на BlSAC за 2026 г. 

Г-жа Ивелина Баланова представи бюджета, който възлиза на 204 522,00 евро. Обсъдени бяха 
разходите за заплати, срещи, командировки, техника и услуги. Бюджетът включва също 
изравняване на брутните суми за секретариатите в България и Румъния. 

Гласуване: - За: 13 гласа - Против: няма - Въздържали се: няма 

Решение: Приема се бюджетът за 2026 г. с единодушие. 

6. Определяне на размера на членския внос за 2026 г. 

Бяха обсъдени категории членски внос и преминаването на Сдружение Одесос 2011 към 
групата на дребномащабния риболов. 

Гласуване за преминаване: - За: 11 гласа - Против: 1 (г-н Мариан Паю) - Въздържал се: 1 (г-н 
Людмил Икономов) 

Решение: Одесос 2011 се премества в групата на дребномащабния риболов. 

Гласуване за категории членски внос: - 3 категории: 7 гласа - 2 категории: 5 гласа-
въздържали се: 1глас 

Решение: Запазват се 3 категории членски внос. 

Гласуване за размери на членския внос 2026: - Големи сдружения: 2 670 евро - Средни 
сдружения: 1 270 евро - НПО и екологични организации: 700 евро 

Решение: Приема се размера на членския внос за 2026 г. 

7. Избор на регистриран одитор за 2026 г. 

Настоящият одитор предложи да продължи при същите условия. 

Гласуване: - За: 13 гласа - Против: няма - Въздържали се: няма 

Решение: Избира се настоящият одитор за 2026 г. 

 



 

 

 

 

 

8. Промяна на адреса и  седалището на Сдружението/ Консултативен 
съвет за Черно море/  и приемане на актуализиран   Устав. 

Предложение: промяна на адреса и седалището на  ЮЛНЦ КОНСУЛТАТИВЕН СЪВЕТ ЗА 
ЧЕРНО МОРЕ в нов  гр. Варна,  Район Одесос, бул. Княз Борис I № 70, ет. 3. 

Гласуване: - За: 13 гласа - Против: няма - Въздържали се: няма 

Решение:  Приема се адреса и седалището на  ЮЛНЦ КОНСУЛТАТИВЕН СЪВЕТ ЗА ЧЕРНО 
МОРЕ  да бъде следния  гр. Варна,  Район Одесос, бул. Княз Борис I № 70, ет. 3. 

9. Одобряване на вътрешна процедура за изготвяне и приемане на 
препоръките 

Процедурата е съобразена с Регламент 1380/2013 и включва: 1. Планиране на календара за 
препоръките 2. Организация на работни и фокус групи 3. Изпращане на проекта на препоръка 
за предварителна консултация (срок за отговор минимум 5 работни дни) 4. Възможност за 
извънредно заседание за преразглеждане на препоръката 5. Писмена процедура при мълчаливо 
съгласие 6. Осигуряване на английски превод и разпращане до ЕК, DG MARE, националните 
органи и членове на КСЧМ 

Срокове: - Изготвяне на протокола: 10 работни дни - Коментари върху протокола: 5 работни 
дни - Изготвяне на препоръката: 10 работни дни - Изпращане до членовете и УС: 5 работни 
дни 

Гласуване: - За: 12 гласа - Против: няма - Въздържали се: 1 (г-н Людмил Икономов) 

Решение: Приема се процедурата за изготвяне и приемане на препоръките. 

10. Други 

Обсъдени разходи за пътуване и престой при среща с MEDAC в Гърция. Гласувано е 
включването на две допълнителни нощувки за участниците, пътуващи от по-далечни 
разстояния, като разходите следва да бъдат сведени до минимум. 

Гласуване: - За: 13 гласа - Против: няма - Въздържали се: няма 

Решение: Взето с единодушие. 

Закриване на заседанието: Д-р Йордан Господинов благодари на всички и закри заседанието по 
изчерпване на дневния ред. 

Протокол, изготвен от: г-жа Силвия Димитрова 

Председател на BlSAC: Д-р Йордан Господинов 

 


